
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 06° (sexta) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 10 (DEZ) de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dez (10) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB ausente. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: Requerimento n°004/LEG/2023.Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES DO CANTEIRO CENTARL DO DIETRITO DE JARDINOPOLIS. AUTORIA:   Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD – Apresentação: Requerimento n°005/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO EM CARATER DE URGENCIA A COBERTURA DA PARQUINHO DE DIVERSÕES DA ESCOLA VASCO DA GAMA. CASTANHEIRAS – RO.  AUTORIA:  Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA - PSD. – Apresentação: Requerimento n°006/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI PREFEITO MINICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A LIMPEZA DO CEMITERIO MUNICIPAL. CASTANHEIRAS – RO. AUTORIA: Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD. – Apresentação: Projeto de Lei n°002/GAB/2023. Assunto: “ESTABELECE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E ESTABELECE A ESTRTURA E O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR DE CASTANHEIRAS – RO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA:  PODER EXECUTIVO.  lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente, e grande expediente, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES sendo suspensa a leitura da ata da reunião anterior. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra aos 

vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente: inscrito o vereador JOÃO, que cumprimenta a todos e pede ao Prefeito misericórdia, para que ele faça a limpeza do cemitério municipal, pois ele é o homem da caneta e somente ele pode fazer alguma coisa, encerrando sua fala. Não havendo mais inscritos, o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos no grande expediente: inscrito o vereador ARLINDO que primeiramente cumprimenta a todos e ressalta que está cobrando recursos para arrumarem a ponte de sua linha, sendo a linha 180, e  relata ainda que está aqui para cobrar o que é de melhor para Castanheiras, ainda informa que já solicitou também emenda parlamentar para equipar o hospital que está em construção no município, pois ele deve ser inaugurado o mais rápido possível e agradece assim a sua participação.  Inscrito o vereador JOÃO que começa ressaltando que as coisas no município não está se desenvolvendo porque não tem autonomia da parte do Prefeito, também destaca que a secretaria de educação está fazendo um ótimo trabalho, pois a vários ônibus novos, pois ele tem acompanhado o seu trabalho na capital PORTO VELHO onde a mesma tem ido buscar para o município e encerra assim sua participação. Nesse momento o senhor LEVY passa a presidência para o vice-presidente vereador ERNESTO, para também fazer o uso da palavra. Vereador ERNESTO cumprimenta a todos e passa a palavra ao vereador LEVY que cumprimenta a todos os presentes e ressalta que a administração atual está perdendo as emendas destinadas ao município por picuinhas, pois se quer atendem a população com respeito, falam que os vereadores seguram os projetos, porém quando é necessário até são convocadas extraordinárias para dar andamentos em projetos, pois aqui temos transparência. É o papel dos vereadores cobrar do executivo e isso irão fazer, relata ainda que trouxeram da prefeitura um projeto sem nem uma assinatura do prefeito, o que é vergonhoso, pois tudo gera gasto, e sem necessidade porém o prefeito não tem autonomia de nada, apenas assina, o que é lamentável para uma administração, onde nem essa casa leis ele atende como deveria, tem recursos parados, perdidos, por falta de responsabilidade e respeito com  a população , e será difícil algum deputado por recurso pra essa administração, aliás o prefeito e sua equipe tem que tirar o pé do chão pois a lateral da prefeitura, onde passa e ficam os ônibus tem um enorme buraco onde até falei em plantar uma bananeira e colocar uns anzóis, pois dá até para pegar peixe, e isso é lamentável, e se continuar como está vai ser cada dia pior, e a população que vem a perder agradece assim a sua participação retornando a presidência para dar continuidade aos trabalhos, chamando logo em seguida o INTERVALO REGIMENTAL DE QUINZE (15) MINUTOS, onde o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspenso o intervalo regimental, sendo aceito e APROVADO por UNANIMIDADE DE VOTOS  DOS PRESENTES a suspenção do INTERVALO. Nesse momento o senhor presidente solicita do senhor secretario que seja feita a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Do Veto da Emenda Modificativa n°004/2022 do Município de Castanheiras-RO Autoria: Poder Executivo. ANDRE: Favorável, ARLINDO: Favorável, DEUSDETI: Ausente, ERNESTO: Contra, GILSON: Contra, JOÃO: Contra OZIEL: Favorável, PAULO: Contra, Levy: Contra, ficando assim REPROVADO o veto do prefeito.  - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento 

[bookmark: _GoBack]n°004/LEG/2023. Assunto:  Requer do EXM° SR . CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES DO CANTEIRO CENTRAL DO DISTRITO DE JARDINOPOLIS. Autoria: Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD. Ficando APROVADO por unanimidade de votos dos vereadores presentes. – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento n°005/LEG/2023. Assunto: Requer do EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO EM CARATER DE URGENCIA A COBERTURA DO PARQEUINHO DE DIVERSÕES DA ESCOLA VASCO DA GAMA. CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA -PSD Ficando APROVADO por unanimidade de votos dos vereadores presentes. – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento n°006/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR CICERO PARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A LIMPEZA DO CEMITERIO MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS -RO. Autoria: Vereador JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA - PSD. Ficando APROVADO por unanimidade de votos dos vereadores presentes.   Nesse momento o senhor presidente pede ao secretário que seja feita a leitura de um convite destinado a esta casa de leis na pessoa do senhor governador e não havendo mais matéria a ser discutida e votada o senhor presidente faculta a palavra a os vereadores inscritos em explicações pessoal, não havendo declara em nome de Deus encerrada essa sessão.

Castanheiras/RO, 10 de março de 2023.
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